



TÁJÉKOZTATÓ AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK SZABÁLYAIRÓL 2024. I. FÉLÉV

Tisztelt Lakosság!

Nagylók Község Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletet fogadott el az avar és kerti hulladék égetésének helyi szabályairól. Ennek értelmében magánszemélyek a mindennapi kertgondozásuk eredményeképpen a háztartásuknál keletkezett zöldhulladékot (így különösen avar, falomb, faág, gally, cserje- és díszcserje ága és levele, szőlő, gyümölcsfa nyesedéke, kaszálék, egyéb növényi maradványok) amennyiben más ésszerű módon nem tudják, úgy a naptári év során két időszakban égetéssel is megsemmisíthetik.

A 2024. első félévében az égetésre engedélyezett időszak a következő:

1. 2024. március 16. és május 15. napja közötti időszakra eső hétköznapokon (hétfő-péntek) 9.00 és 18.00 óra között
2. 2024. április 6. és 13. napján szombaton 9.00 és 18.00 óra között
3. 2024. május 4. és 11. napján szombaton 9.00 és 18.00 óra között

A fenti időszakokban is tilos a kerti hulladék égetése munkaszüneti napokon (március 29, április 1, május 1.), párás, tartósan ködös, esős időben, füstköd-riadó és erős szél esetén, továbbá az illetékes hatóság által Nagylók községet érintően is bevezetett tűzgyújtási tilalom időtartama alatt! A megadott időszakokon kívül az égetés minden körülmények között tilos!

Az égetés során figyelemmel kell lenni az alapvető biztonsági szabályokra (csak a fentiekben meghatározott zöldhulladék égethető száraz állapotban, szélcsendes időben, kis adagokban, folyamatos őrzés mellett, épületektől és más éghető anyagoktól biztonságos távolságra, oltási anyag készletben tartásával stb.), valamint a közösségi együttélés alapvető szabályaira (pl. szomszédok előzetes értesítése, a füstképzés minimális szinten tartása stb.) is! Az égetéshez kötődő valamennyi tevékenységet 18.00 óráig be kell fejezni. Az égetés közterületen, külterületen, lábon álló növények estében változatlanul tilos!

Tekintettel arra, hogy az ilyen típusú égetés rendkívül nagyfokú levegőszennyezéssel jár, fokozottan kérek mindenkit, hogy az égetést valóban csak abban az esetben alkalmazzák, ha a zöldhulladék más módon (pl. komposztálással, közszolgáltató általi elszállítással) nem semmisíthető meg, és az engedélyezett időszakon belül is a lehető legkevesebb alkalommal!

A részletszabályok, az önkormányzati rendelet pontos szövege megismerhető a Nemzeti Jogszabálytár Önkormányzati Rendelettarában (<https://or.njt.hu>), valamint azzal kapcsolatban ügyfélfogadási időben a Hivatalban kérhető felvilágosítás.

A levegő tisztaságának védelme mindannyiunk közös érdeke, így kérem, hogy a fenti szabályokat mindenki szigorúan tartsa be, és az égetés lehetőségével csak alapos megfontolást követően, a lehető legkisebb mértékben éljen!

Nagylók, 2024. február 19.



dr. Ambrózi Sándor
jegyző